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Corrigé de I'exercice 1

Calculer en détaillant les étapes. Donner le résultat sous la forme d’une fraction la plus simple possible (ou
d’un entier lorsque c’est possible).
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Corrigé de I'exercice 2

Calculer en détaillant les étapes. Donner le résultat sous la forme d’une fraction la plus simple possible (ou
d’un entier lorsque c’est possible).
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Corrigé de I'exercice 3

Calculer en détaillant les étapes. Donner le résultat sous la forme d’une fraction la plus simple possible (ou
d’un entier lorsque c’est possible).
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Corrigé de I'exercice 4

Calculer en détaillant les étapes. Donner le résultat sous la forme d’une fraction la plus simple possible (ou
d’un entier lorsque c’est possible).

301 10 32 10 2 5
l.A:___ C:— _— E:——— 7.G:1__
> 33 PR 10 10 > 9
2 c="2 o o 5
A=z 4 10 G=—-35
3 o % 3 2 leo 9
X 4 %
C: E:
b2 B—7- 2 Zx2 5x 7 a_2_3
o o2 L 9 9
5 7 7
) b4 D=+ L v, Fo2_ 9
35 10 549 5 30 os. - 10
55 LT T 0 9 S
s M 0 TR g T 100
o 742 T 8 ' Ay,
p= 22X 55 “30 30 20
1x 3 35 P H=1L4Z
D=_>2 8 ' 8
B=5 54 F=
10 50 g
»3. C = — +38 »5. E = _3 F_3><,‘l5 8
10 8u4 1o 2 3
C=—+22 E=2x18_2 _3
PRI Txio 10 F=3

Corrigé de I'exercice 5

Calculer en détaillant les étapes. Donner le résultat sous la forme d’une fraction la plus simple possible (ou
d’un entier lorsque c’est possible).
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Corrigé de I'exercice 6

Calculer en détaillant les étapes. Donner le résultat sous la forme d’une fraction la plus simple possible (ou
d’un entier lorsque c’est possible).
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